

Минпросвещения готовит единую систему оплаты труда педагогов

Уже в новом учебном году Минпросвещения обещает ввести единые подходы к формированию зарплаты педагогов. Всем воспитателям и учителям в стране заработную плату начнут начислять по общему принципу.

Теперь на размер зарплаты будут влиять коэффициенты с учетом сложности труда и экономической дифференциации регионов. По словам Сергея Кравцова, появится четкая и ясная тарифная сетка с категориями и разрядами.

Это сделает систему прозрачной, и каждый педагог сможет понять, из чего складывается оплата его труда. Эксперты считают, что единая система оплаты труда педагогов выровняет существующую диспропорцию зарплат в разных регионах.

Чиновники планируют составить обязательный перечень компенсационных и стимулирующих выплат. Например, в процессе разработки единых подходов предложили выплаты за новые квалификационные категории – «педагог-методист» и «педагог-наставник».

СЛОВО МИНИСТРУ

«Чтобы учитель понимал, за что получает зарплату»

Вопрос оплаты труда педагогических работников находится на особом контроле. По поручению Президента Российской Федерации мы разработали предложения по совершенствованию системы оплаты их труда и определили единые подходы к формированию заработной платы педагогов.

Сергей Кравцов, министр просвещения